
Referat af generalforsamling
30. Oktober 2023

1. Valg af dirigent og referent, som også fungerer som stemmetællere
● Dirigent: Simon Winther
● Referent: Rasmus Ærenlund

2. Formandens beretning for det forløbne år

Beretning for Furesø (Værløse/Farum) Svømmeklub dækkende
perioden 1. august 2022 til 31. juli 2023.

Indledning
Det har været et begivenhedsrigt år, der har stået i fusionens tegn.
Den 1. august blev Værløse og Farum Svømmeklubber fusioneret til
Furesø Svømmeklub. Forud er gået rigtig meget arbejde og mange
møder mellem de to klubber, fra de første kontakter og frem til de to
ekstraordinære generalforsamlinger, hvor fusionen blev godkendt af
de to klubber.

Frem til den nye sæson er der blevet arbejdet på højtryk for at få alt på
plads, så medlemmerne har kunnet tilmelde sig de hold, de ønskede at
gå på. Det har krævet en kæmpe indsats for at få et sammenlagt og
ensrettet hold i både Svømmeskole og Konkurrenceafdelingen. Vi vil
gerne takke for den indsats, der er ydet i den forbindelse.

Vi vil gerne takke Furesø Kommune og personalet i Værløse- og Farum
Svømmehal for et godt samarbejde. Endvidere vil vi gerne takke
Farum Familie Svøm og Havbasserne for et godt samarbejde i løbet af
året.

Arrangementer
Sæsonen har budt på de ”normale” arrangementer såsom AquaCamps,
Halloween, NS-mini, Farum Cup ligesom der har været afholdt
forskellige arrangementer for Svømmeskole og pensionister.
Der skal herfra lyde en kæmpe tak til alle de ansatte og frivillige, der
har fået det til at ske.
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Sportsligt
På det sportslige plan har vi løftet os og det har blandt andet vist sig
ved at der har været rekordstor deltagelse til forskellige danske
mesterskaber og årgangsmesterskaber på kort- og langbane.
Derudover har der været deltagelse til internationale stævner og
træningslejre. Ved sommerens mesterskaber var der arrangeret fælles
transport og overnatning for Værløse og Farum. Ved DÅM langbane
vandt vi medalje i holdkap med svømmere fra begge klubber. Det
øgede sportslige niveau har betydet, at klubben fra denne sæson atter
vil deltage i Danske Holdmesterskaber.

Mål for sæsonen 2023 / 2024
Tankerne bag fusionen skal føres ud i livet og vi står et godt sted.
Bestyrelsen har arbejdet meget med at udfærdige politikker for Furesø
Svømmeklub. Disse politikker skal være grundlaget for, hvordan
klubben skal drives og de skal nu gøres operationelle. Vi har nu
muligheden for at føre idéerne bag fusionen ud i livet, så Furesø
Svømmeklub bliver et attraktivt sted for alle – både bredde og elite.

Det skal ske ved at have de bedste instruktører, trænere, frivillige og
ledere. Derfor fokuseres der meget på uddannelse. Uddannelse af
instruktører, trænere og frivillige, men også at sikre, at vores øvrige
ansatte de værktøjer, der er nødvendige for at kunne lede den nye
større klub.

En af tankerne bag fusionen har været at have størrelsen til at kunne
tilbyde nye aktiviteter. Ét af de nye tiltag er at have tilbud for
pensionister i Farum Svømmehal. I Værløse har det i mange år været
en succes og netop nu forsøger vi at oprette vandgymnastik hold i
Farum med henblik på at opbygge et miljø omkring det i Farum. Vi vil
arbejde aktivt på at udvikle og tilbyde andre aktiviteter.

Som nævnt tidligere deltager vi i Danske Holdmesterskaber og vi
lægger faktisk hal til i forbindelse med DHM i november. Det sker i et
samarbejde med Vallensbæk Svømmeklub. På sigt kan det blive en
indtægtskilde for klubben at arrangere forskellige mesterskaber og
samtidig holde rejseomkostningerne nede.
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Med den størrelse Furesø Svømmeklub har, er vi en vigtig klub i
Furesø Kommune. Vi vil arbejde for en øget synlighed i lokalområdet
og en udbygning af relationer til samarbejdspartnere og særligt
Furesø kommune og Furesø Idrætsråd. Det er derfor dejligt at Tine
Hessner, formand for Kultur, Fritid og Idræt igen i år holdt
åbningstalen til Farum Cup.
Tak

En stor tak til alle ansatte. Det er jer der sørger for at gøre Furesø
Svømmeklub til noget særligt.

Der skal også lyde en stor tak til alle de frivillige for deres arbejde
både på kanten og bag kulisserne – uden dem er der ingen klub.

Bestyrelsen
Furesø Svømmeklub

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse
● Godkendelsen i dag sker på baggrund af at revisoren kan godkende

Værløse Svømmeklubs regnskab
● Regnskabet er godkendt

4. Behandling af indkomne forslag
● Der er ikke kommet nogen forslag

5. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år, til
godkendelse

● budgettet er godkendt
6. Valg af bestyrelse

● For 2 år: Formand + 3 max bestyrelsesmedlemmer
○ Formand: Steen Lærke Nielsen
○ Bestyrelsesmedlem: Bettina Steffensen
○ Bestyrelsesmedlem: Grith Kemnitz
○ Bestyrelsesmedlem: Bodil Grau Hansen

● For 1 år: Max 3 bestyrelsesmedlemmer + 2 bestyrelsessuppleanter + 1
revisor

○ Bestyrelsesmedlem: Pernille Lund-Schierbeck
○ Bestyrelsesmedlem: Sanne Høck Just
○ Bestyrelsesmedlem: Camilla Lester
○ Bestyrelsessuppleanter: Jesper Dyrhauge
○ Bestyrelsessuppleanter: Louise Færgemann
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7. Valg af revisor og revisorsuppleant.
● Torben Andersen, statsautoriseret revisor.

Revisorerne I/S, Hillerød)
8. Eventuelt

● Medlemmerne bede om at indkaldelsen skal sendes pr. mail samtidig
med at indkaldelsen lægges på hjemmesiden fremadrettet.

● Der er et ønske fra generalforsamlingen om at finde en løsning på
udfordringer for tilmeldinger af vandgymnaster. De oplever, at deres
pladser forsvinder hurtigt. Svømmeskoleleder Rasmus Ærenlund
finder en løsning om at få tilmeldt pensionister før alle andre, så vi
kan få gengangere på hold inden nye.

● Bestyrelsen takker Gretha Nejlund for mange år i Bestyrelsen i
Værløse Svømmeklub

● Bestyrelsen takker afgående Formand Peter Jørn Jensen for mange år i
bestyrelsen i Farum Svømmeklub

● Opfordring fra generalforsamlingen: Husk at der er mere end en
konkurrenceafdeling, husk at der er en breddeafdeling.

__________________________ __________________________
Steen Lærke Nielsen Bodil Grau Hansen
Formand Kasserer

__________________________ __________________________
Camilla Lester Bettina Steffensen
Næstformand

__________________________ __________________________
Pernille Lund-Schierbeck Sanne Høck Just

__________________________ __________________________
Grith Kemnitz Simon Winther

Dirigent
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